

Sekce obranné politiky a strategie Ministerstva obrany
Odbor strategického rozvoje

Tychonova 1, Praha 6 – Valy, PSČ 160 01, datová schránka hjyaavk

Čj. 11-1/2015-3691

V Praze dne 7. ledna 2015
Výtisk č. 8
Počet listů: 2

Krajský úřad Královéhradeckého kraje
Odbor školství
Vedoucí
Pivovarské nám. 1245

500 03 Hradec Králové

Vážená paní vedoucí,

od 1. září 2013 probíhá v souladu s aktualizovaným Rámcovým vzdělávacím programem na základních školách výuka problematiky přípravy občanů k obraně státu (POKOS).

Příprava pedagogického sboru a jejich prostřednictvím žáků na výše uvedených školách je dle vládou schválené Koncepce POKOS jedním z pilířů celého procesu přípravy občanů k obraně státu. Protože se jedná o poměrně novou záležitost, na kterou není většina současného pedagogického sboru z objektivních důvodů odborně připravena, považujeme za důležité umožnit učitelům získat potřebné informace a seznámit je s požadovaným rozsahem základních vědomostí, dovedností, schopností, postojů a hodnot, důležitých pro osobní rozvoj žáků v oblasti přípravy občanů k obraně státu.

K dosažení tohoto cíle zamýšlíme využít pravidelná školení učitelů v rámci vzdělávacího programu dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků POKOS, akreditovaného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy (čj. MSMT-35302/2014 ze dne 30. září 2014). Školení v rozsahu 4 vyučovací hodiny budou zdarma probíhat na vybraných pracovištích Ministerstva obrany. Zájemci o školení z Vašeho kraje se mohou hlásit na Krajském vojenském velitelství Hradec Králové, kontaktní osoba: ředitel, tel. 973 251 411. Všichni účastníci školení obdrží certifikát o absolvování školení a pomůcky k výuce problematiky.

Od března 2015 bude možné obdobná akreditovaná školení za poplatek absolvovat rovněž na krajských pobočkách Národního institutu pro další vzdělávání.

Informace potřebné k výuce problematiky POKOS je dále možné získat také v rámci školení, pořádaných zdarma na pracovištích krajských středisek Hasičského záchranného sboru České republiky, kde bude problematika POKOS přednášena společně s problematikou ochrany obyvatelstva za mimořádných událostí. Organizátorem těchto školení je Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje. Všechna školení problematiky POKOS budou prováděna kvalifikovanými lektory Ministerstva obrany.

Bližší informace týkající se proškolení učitelů základních škol lze získat také na internetových stránkách Ministerstva obrany, věnovaných problematice POKOS (www.pokos.army.cz). Zde je k dispozici rovněž elektronická verze Příručky POKOS pro učitele základních škol, kterou Ministerstvo obrany připravilo a bude ji v tištěné podobě distribuovat v dohledné době.

Paní vedoucí, žádám Vás o postoupení této informace ředitelům všech základních škol a víceletých gymnázií na teritoriu Královéhradeckého kraje. Věřím, že uvedené aktivity přispějí ke zkvalitnění přípravy učitelů na výuku problematiky POKOS a napomohou k dosažení požadovaných výstupů z učení.

Kontaktní osoba: Ing. Ivan Gerhát; tel. 973 200 269, e-mail: gerhativan@seznam.cz.

S pozdravem



Ředitel

Ing. Jiří NAVRÁTIL